

Мечты сбываются

55 детишек с особыми потребностями в преддверии Нового года поверили в чудесную сказку и получили желанные подарки благодаря благотворительной акции «Ёлка желаний», которую организовали сотрудники Территориального центра социальной помощи семье и детям совместно с коллективом гипермаркета «Лента». Ёлочка, украшенная новогодними шарами, была установлена в гипермаркете «Лента». Посетители гипермаркета, сняв ёлочную игрушку, могли прочитать новогоднее желание ребенка-инвалида и исполнить его, купив подарок, о котором мечтает ребенок. А Снегурочка с Дедом Морозом доставили эти подарки детям.

Напомним, что благотворительная акция «Ёлка желаний» это лишь одно из мероприятий Декады инвалидов, которая традиционно проходит в декабре в Территориальном центре социальной помощи семье и детям.

Выражаем огромную благодарность директору гипермаркета «Лента Некрасову Алексею Геннадьевичу, сотрудникам, а также всем неравнодушным вологжанам, которые создали для детей новогоднее настроение и исполнили их желания.

